
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave:  

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2018/2019, 5 mesecev 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? Za študij v tujini sem se odločil predvsem zato, ker sem želel izkoristiti priložnost 

za spoznavanje novih kultur in krajev.  

 

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

Študijsko izmenjavo sem opravljal v Litvi – manjši državi v severnem delu Evrope s približno 3 milijoni prebivalcev. 

Spoznal sem ljudi različnih narodnosti in menim, da Litovci izstopajo predvsem po svoji zaprtosti. Menim, da potrebujejo 

nekaj časa, da človeka spustijo bližje sebi.  

 

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost 

storitev, festivali … ). Mesto ima približno 600 000 prebivalcev. Mestno jedro je lepo urejeno, medtem ko so v ostalih 

delih mesta vidne številne posledice socializma, predvsem na arhitekturi. Razočaral me je javni prevoz, saj je večina 

avtobusov zelo starih, kar je še posebej poteče ob zelo nizkih temperaturah v zimskem času. Mesto je ob različnih 

kulturnih dogodkih zelo živo. V času mojega bivanja ga je denimo obiskal papež.  

 

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na 

kampusu, bližina namestitev … )? Moj pouk je potekal na treh fakuletah: sosednjih komunikacijski in ekonomski fakulteti 

in poslovni šoli, ki je od prvih dveh oddaljena približno 5 minut hoje. Vse se nahajajo v predelu mesta Sauletekis. Tam 

stoji tudi zelo moderna knjižnica, v kateri čas preživlja veliko študentov. V okolici študentskega kampusa ni veliko 

možnosti za prehranjevanje in okrepčilo. Nekateri študenti živijo v študentskih domovih v bližini fakultet, jaz pa sem se 

odločil za stanovanje, ki je od kampusa oddaljeno približno 15 minut hoje.  

 

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje 

namestitve, zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Pozanimajte se o kakovosti namestitve v študentskih domovih. Osebno nisem potreboval odpreti bančnega 

računa, prav tako pa sem tudi ohranil slovensko številko, saj je Litva članica EU z enotnim omrežjem.  

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

Akademsko leto se začne s septembrom. Predavanja trajajo do božično-novoletnih praznikov, v januarju pa sledi 

izpitno obdobje. Nekateri izpiti se po dogovoru s profesorjem izvedejo že decembra.  

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

Izbira predmetov v angleškem jeziku je dokaj bogata, sploh če se šolaš na treh različnih fakultetah. Najslabša izbira 

je bila na komunikacijski fakulteti, kjer je bilo na voljo le približno 8 predmetov.  

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo 

predavanja skupaj z domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

Predavanja potekajo v angleškem jeziku, nekateri profesorji preverjajo prisotnost, drugi ne. V primerjavi z delom 

doma je več sprotnega dela, različnih predstavitev, dela na projektih ... Na predavanjih so združeni tuji in litovski 

študenti.  



 
 

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela 

zahteva tuja univerza, seminarske naloge …) 

Tip izpita je odvisen od predmeta: računski, izbira med večimi odgovori, pojasnjevanje ... Pri večini predmetov 

smo opravljali sprotna dela v obliki projektov, vodenja spletne strani, sprotnih testov skozi celoten semester.  

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

Dostopna je v knjižnici, vse potrebno pa se nahaja na platformi Moodle.  

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Univerza ima svoje prostore v mestu in izven mesta, transportna povezava je dobro urejena.  

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine 

priporočate, …) 

Na voljo so tečaji različnih tujih jezikov, sam se jih nisem udeležil.  

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj 

se po navadi ureja vse potrebno, …) 

Priporočam, da nastanitev najdete glede na vaša pričakovanja in želje. Študentski domovi, v katerih so sobe za 2-3 

ljudi, so cenovno ugodni, saj stanejo okoli 60-70 €. Spodobna lastna soba v stanovanju se dobi že za približno 200 

evrov skupaj s stroški.  

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka 

primerljive z domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

V bližini univerze ni veliko možnosti za prehranjevanje. Osebno sem kombiniral med kuhanjem doma (cene so 

nekoliko nižje kot v Sloveniji) in prehranjevanjem v mestnih restavracijah (npr. Meat Lovers Pub, Bonocosi, 

Namaste ...). 

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, 

…) 

Mesečna študentska karta za avtobus stane le 6 €. Večina avtobusov je sicer dotrajanih. Do sosednjih mest se 

lahko z vlakom ali avtobusom pride zelo ugodno.  

 

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo 

in šport, … ) 

Osebno sem obiskoval košarko 2-krat tedensko. Telovadnica se nahaja v sklopu študentskega kampusa.  

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

https://www.vu.lt/en/  

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

Rita Vienažindiene 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
200 

Namestitev  220 

Prevoz 30 

https://www.vu.lt/en/


 
 

Študijsko gradivo 10 

Prosti čas 200 

Drugo 0 

SKUPAJ MESEČNO 650 

 
6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

Veliko novih sklenjenih prijateljstev.  
7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Zato, ker se je na ta način mogoče osamosvojiti, pripraviti na nadaljnje življenje in spoznati veliko novih ljudi.  

8. Želite še kaj dodati? 

Ne.  

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? 

Da.  

 

 


